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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 75

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	TRIBUNALE DI ROMA  - COMUNE DI MASERA ED ALTRI/ENEL ENERGIA SPA – CORRESPONSIONE QUOTA DI COMPETENZA IN ESECUZIONE ATTO DI PRECETTO.


       L’anno duemiladodici, il giorno 31 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X 

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                 X

     TOTALE                                                                             4                       1                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che in virtù della sentenza n. 13349/2010 munita della formula esecutiva in data 15.06.2010 e notificata in data 03.11.2011, il Tribunale di Roma condannava, in solido tra loro i Comune di Bannio Anzino, Calasca Castiglione, Ceppo Morelli, Formazza, Macugnaga, Masera e Re al pagamento a favore di Enel Energia SpA, delle spese di giudizio relative alla causa indetta per ottenere “il rimborso di somme per la fornitura di gas metano indebitamente incassate”;

Visto l’atto di precetto emesso dall’Avv. Cardarelli di Roma per conto di Enel Energia SpA, notificato all’ente scrivente in data  02.05.2012 dall’Ufficiale Giudiziario dell’Ufficio Unico presso la Corte di Appello di Roma, a mezzo del servizio postale, con il quale viene ingiunto di pagare, all’istante ai diversi Comuni interessati, la somma complessiva di €. 7.910,92;

Dato atto che la quota parte per ogni singolo Comune ammonta a €. 1.130,13;

Ritenuto pertanto giusto ed opportuno procedere al suddetto pagamento onde evitare eventuali successive esecuzioni, con ulteriori oneri economici a carico dell’Ente scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio di previsione 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di procedere, per le ragioni di cui in premessa, al pagamento della quota parte di competenza pari a €. 1.130,13, in esecuzione all’atto di precetto notificato in data 02.05.2012, prot. 1269 d’arrivo;

Di prevedere la spesa all’intervento 1010203 (cap. 1058) RP del bilancio corrente.

